EEETAZOMENO MAOHMA : MAOHMATIKA

OEMA A

OEMATA OEQPIAY

e o EviAeideia daipeo, A gtvar o d1o1petéong, & eivar o Stoupétng, T eivor To mnAiko Kot v givol To VTOLOTO.

A1) T1ote Aépe 611 Eyovpe pia TéAeLD draipeo); (Mov. 1,8)
A2) No LETOPEPETE TIG TOPAKAT® TPOTAGELG GTN KOAAN GOG [LE CUUTATNPOUEVE TO, KEVAL. (Mov. 4)
a) O droupétng & piag daipeong dev UTopel va gtvat .........
B) Otav A = §, 101€ TO TNAIKO €ival .............
v) Otov & = 1, 161€ TO ANAIKO €Ival ..............
0) Otav A =0, 161€ T0 TNAiKO €lvar .............
A3) Na yapoxtnpicete TNy endpUeEVN TPOTAGT OC 6MOGTH 1 Adboc. (Mov. 1)
Ortav 6 = 4 161€ 10 VOO L PIOPEl va givat iGo pe 5.
OEMA B
B1) [161e dvo yovieg ovopdlovtal epe&ng; (Mov. 1,8)
B2) X& 1010 omtd T TPOKAT® GYALOTA Ol YOVIES @ Kot @ givan epeEng; (Mov. 1)
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xOy=6d , z0t=¢ xOy=d , yOz=¢ xOy=d , xOz=¢
ZyMua 1 ZyMua 2 Zynpo 3
B3) X710 Sumhovo oo Vo aVTIGTOLXNOETE i 1 Ty 2
Kk60¢ ypaupe g 1™ oTAANG pe &vav (A) H opbn yovia éyet pétpo : (1) 45°
(B) H m\ipng yovia el uétpo : (2) 90°
apBus g 2™ oming, Gote vo, (I') H evbeio yovia &yet pétpo : (3) 180°
TPOKOYEL GOOTI OTAVTNOT. (A) Ot cupmdnpopatikés yovies £xovv afpoicpa : | (4) 360°
No HETAQEPETE TNV KOAAL GOG TOV TOPOKAT® TIVAKO CUUTANPOUEVO. (Mov. 4)

A

B

r

A




OEMATA AYKHYEQN

OEMA A

Aivovton ot mapaocthoel; K=4—-4: [%—%j kot A =-(-5)(-6) + 3-(-4)

A1) No xdverte Tic Tpa&etg ko va anodeifete 6t1 K = 28 won A =-42. (Mov. 3)
A2) No HeTaTpEYETE TO KAAC LA %08 avéywyo 6mov K kot A ot apiBpoi tov Al) gpotmpotoc. (Mov. 1)
A3) No cvykpivete Tovg op1fpovg % Kot %(’)nov K kot A ot ap1Buoi tov Al) epmtiparog. (Mov. 2,6)
OEMA B

Evag matépag 0élel va popdoet éva mocd A ota. 3 moudid Tov. O Tdpyog Ba mdpet ta 3 TOV TOGOL A, 0

IMavvng Ba wéper to %TOD mocov A kot 11 Mapia Oa wéper 20 €.

B1) Na d¢iéete 6T1 1 Mapia Oa mapel Ta %TOD oGOy A. (Movéoeg 2)

B2) TIloto €ivar to mos6 A mov Ba. potpactovv ta tpic Toudid kot toécsa € Oo mapet o Nopyog, (Movddeg 3,6)
B3) H Mopia 6o yopicet ta pued yprpato tov peptdiov e oto «Xapodyeho tov [oudody». Tt uépog tov

apyKov Tocov A Ba ng peivey, (Movdda 1)

OEMA T

310 Simhavo oyfuo Etvat

o ¢g/le
e BAI=90°
e AAB=23°

e 10 BA duotopei ) ABI.
Na vroloyioete TIg yovieg @,X, ) Kot @
SIKOLOAOYOVTAG TIC OTOVTIGELS GOG

(xopig xpno™ TOL HOPOYVOLOVIOL).
(Movéioeg 6,6)

Na aravrioete o€ éva (1) amwd To 600 0Epata TG Oewpiag Kol o€ 600 (2) and TIS TPEIS AOKNGELG.
Awgpkera e&étaong ovo (2) apec.

KAAH EHNITYXIA !



